



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava III

Identifikace dotčené veřejnosti

Verze 1, zpracováno ke dni 09.05.2022

Schváleno jako příloha Komunikačního plánu MAP ORP Ostrava III v ŘV MAP dne:
19.05.2022



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání





1 Účel a ukotvení identifikace dotčené veřejnosti

Jedním z důležitých principů tvorby místního akčního plánu je **princip zapojení dotčené veřejnosti – cílových skupin - do procesů jeho komunitního projednání. Cílem tohoto dokumentu je zapojenou veřejnost identifikovat a konkretizovat.** Dokument obsahuje výčet aktérů, kteří potvrdili zájem o aktivní spolupráci v partnerství (členství v Řídicím výboru, členství v pracovních skupinách) a identifikaci dalších skupin, které jsou v projektu přímo nebo nepřímo zapojeny, nebo z něj mají nějaký užitek. Jedná se o zapojené školy, organizace působící v oblasti vzdělávání, v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže do 15 let, zřizovatele škol a ostatní zapojené aktéry vzdělávání včetně rodičů dětí a žáků. Každá z cílových skupin má své zástupce v pracovních skupinách a Řídicím výboru MAP nebo je jinak zapojena do konzultačního procesu dle metodiky MAP.

Důležitou vlastností projektu MAP ORP Ostrava III je otevřenost projektu pro další aktéry působící ve vzdělávání, kteří mají zájem o spolupráci. Členství v řídicím výboru ani v pracovních skupinách nejsou uzavřené. Kdykoliv během realizace projektu je možné se připojit k pracovním skupinám (po schválení nového člena pracovní skupinou) nebo požádat Řídicí výbor MAP o schválení nového člena.

Cílem Komunikačního plánu a kvalitní identifikace dotčené veřejnosti je mimo jiné zajištění dostatečné, kvalitní a včasné informovanosti všem identifikovaným skupinám a relevantním partnerům a otevřenosti projektu pro další formy zapojení se, spolupráce nebo partnerství. Vhodným výběrem aktérů vzdělávání do struktury projektu MAP je rovněž naplněn princip spolupráce mezi zřizovateli, školami, organizacemi neformálního a zájmového vzdělání, rodiči a dalšími aktéry působícími v oblasti vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Tito aktéři se mají možnost scházet při aktivitách pořádaných realizačním týmem MAP a mají tak příležitost sdílet informace a vyměňovat si příklady dobré praxe.

Dotčená veřejnost byla identifikována a tento dokument byl sestaven v souladu s přílohou č. 3 výzvy Akční plánování v území - Postupy MAP III - Metodika tvorby místních akčních plánů v oblasti vzdělávání, jako výstup A1 – Rozvoj a aktualizace MAP, podaktivita 1.2 Zpracování komunikačního plánu, zpracování a realizace konzultačního procesu jako součásti komunikačního plánu.

2 Dotčená veřejnost

2.1 Zřizovatelé škol a dalších vzdělávacích zařízení

Zřizovatelé škol a zaměstnanci veřejné správy působící v oblasti školství a vzdělávání mají největší odpovědnost za realizaci vzdělávací politiky v dotčeném území. Zástupci zřizovatelů jsou zastoupeni jak v Řídicím výboru, který schvaluje zásadní dokumenty MAP a také jeho finální podobu, ale i v pracovních skupinách, které se přímo podílejí na tvorbě MAP. V rámci ORP Ostrava realizují svou činnost tyto zřizovatelé:

- Ministerstvo školství mládeže a tělovýchovy ČR
- Moravskoslezský kraj
- statutární město Ostrava + 20 městských obvodů statutárního města Ostravy, města Šenov, Vratimov, Klimkovice
- obce Václavovice, Dolní Lhota, Stará Ves nad Ondřejnicí, Olbramice, Zbyslavice, Vřesina, Velká Polom, Čavisov
- Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava



- Diakonie Českobratrské církve evangelické
- Biskupství Ostravsko – opavské
- soukromí zřizovatelé mateřských a základních škol (tučně vyznačené školy jsou zapojeny do MAP ORP Ostrava III): 1 st Baby School - Mateřská škola s.r.o., **EDUCATION INSTITUTE základní škola, mateřská škola, s.r.o., Gymnázium, základní škola a mateřská škola Hello s.r.o., INškolka s.r.o., Lesní mateřská škola Mraveniště z.s., Mateřská škola AGEL s.r.o., Mateřská škola BabySamien Little school, z. ú., Mateřská škola Paprsek s.r.o., Mateřská škola ZDRAVÍ s.r.o., MRŇOUSKOVA MATEŘSKÁ ŠKOLA, Penguin's KINDERGARTEN - mateřská škola PRIGO, s.r.o., Soukromá mateřská škola Sluníčko Ostrava Poruba, Soukromá základní škola a mateřská škola, s.r.o., Soukromá základní škola speciální pro žáky s více vadami, Ostrava, s.r.o., Soukromá základní škola, spol. s r.o., Střední škola, základní škola a mateřská škola Monty School, Univerzitní mateřská škola VŠB-TUO, Základní škola a mateřská škola Montessori Ostrava, Základní škola logopedická s.r.o., Základní škola Mezi stromy s.r.o., Základní škola PRIGO, s.r.o., Základní škola, Ostrava-Výškovice, s.r.o.**

Všichni zřizovatelé v území ORP Ostrava byli osloveni s nabídkou zapojení do projektu. Zástupci všech druhů zřizovatelů jsou členy Řídícího výboru i pracovních skupin. Zaměstnanci veřejné správy byli osloveni a přizváni do tvorby MAP.

2.2 Pedagogičtí, nepedagogičtí a vedoucí zaměstnanci mateřských a základních škol, školských zařízení a středisek volného času/domů dětí a mládeže

V území ORP Ostrava v době zahájení realizace projektu vykonávalo činnost celkem 90 základních škol (včetně speciálních), 99 mateřských škol (včetně speciálních), 14 základních uměleckých škol a 6 středisek volného času/domů dětí a mládeže. V těchto subjektech působí cca 3 850 pracovníků, z toho cca 3 270 pedagogů a cca 580 nepedagogů (jedná se o přepočtený počet zaměstnanců = plné úvazky = reálně se jedná o více osob, neboť ne všichni mají úvazek 1,0). V území ORP Ostrava má nad tyto počty sídlo SOUKROMÁ MATEŘSKÁ ŠKOLA BAMBINO s.r.o., která však v ORP nevykonává činnost. Nachází se zde rovněž odloučené pracoviště PORG – gymnázium a základní škola, o.p.s., které má sídlo mimo ORP.

Do projektu MAP ORP Ostrava III se rozhodlo zapojit celkem 151 základních a mateřských škol (dle RED IZO, 185 dle IZO), z toho 7 základních uměleckých škol. Do projektu budou dále zapojeny SVČ/DDM – zástupci jsou členy pracovních skupin nebo budou přizváni dle potřeby, mohou se účastnit konzultačního procesu aj.

Zapojené základní, mateřské a základní umělecké školy

Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
1	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, A. Kučery 20, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
2	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, A. Kučery 20, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
3	Základní škola a mateřská škola Ostrava- Bělský les, B. Dvorského 1, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
4	Základní škola a mateřská škola Ostrava- Bělský les, B. Dvorského 1, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
5	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Březinova 52, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
6	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Březinova 52, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
7	Základní škola a mateřská škola, Ostrava-Zábřeh, Horymírova 100, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
8	Základní škola a mateřská škola, Ostrava-Zábřeh, Horymírova 100, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
9	Základní škola MUDr. Emílie Lukášové a Klegova, Ostrava-Hrabůvka, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
10	Základní škola a mateřská škola Ostrava Zábřeh, Kosmonautů 15, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
11	Základní škola a mateřská škola Ostrava Zábřeh, Kosmonautů 15, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
12	Základní škola a mateřská škola Ostrava Zábřeh, Kosmonautů 13, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
13	Základní škola a mateřská škola Ostrava Zábřeh, Kosmonautů 13, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
14	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Krestova 36A, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
15	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Krestova 36A, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
16	Základní škola a mateřská škola, Ostrava-Hrabůvka, Mitušova 16, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
17	Základní škola a mateřská škola, Ostrava-Hrabůvka, Mitušova 16, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
18	Základní škola a mateřská škola Ostrava Výškovice, Šeříkova 33, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
19	Základní škola a mateřská škola Ostrava Výškovice, Šeříkova 33, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
20	Základní škola a mateřská škola Ostrava Dubina, V. Košaře 6, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
21	Základní škola a mateřská škola Ostrava Dubina, V. Košaře 6, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
22	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 6B, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
23	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 6B, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
24	Základní škola Ostrava-Dubina, Františka Formana 45, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
25	Základní škola Ostrava-Zábřeh, Chrjukinova 12, Příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
26	Základní škola Ostrava-Zábřeh, Jugoslávská 23, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
27	Základní škola Ostrava -Hrabůvka, Provaznická 64, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
28	Základní škola Ostrava-Výškovice, Srbská 2, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
29	Základní škola a Mateřská škola Ostrava-Krásné Pole, Družební 336, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
30	Základní škola a Mateřská škola Ostrava-Krásné Pole, Družební 336, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
31	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Lhotka, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
32	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Lhotka, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
33	Základní škola Ostrava-mariánské Hory, Gen. Janka 1208, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
34	Základní škola Ostrava-Michálkovice, U Kříže 28, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
35	Základní škola Ostrava-Nová Bělá, Mitrovická 389, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
36	Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 10, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
37	Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 10, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
38	Waldorfská základní a mateřská škola Ostrava, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
39	Waldorfská základní a mateřská škola Ostrava, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
40	Základní škola Ostrava, Gebauerova 8, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
41	Základní škola Ostrava, Gen. Píky 13A, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
42	Základní škola Ostrava, Gajdošova 9, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
43	Základní škola Ostrava, Matiční 5, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
44	Základní škola Ostrava, Nádražní 117, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
45	Základní škola Ostrava, Zelená 42, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
46	Základní škola, Ostrava-Poruba, A. Hrdličky 1638, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
47	Základní škola, Ostrava_poruba, Bulharská 1532, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
48	Základní škola, Ostrava-Poruba, Dětská 915, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
49	Základní škola, Ostrava-Poruba, I. Sekaniny 1804, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
50	Základní škola, Ostrava-Poruba, J. Šoupala 1609, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
51	Základní škola, Ostrava-Poruba, J. Valčíka 4411, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
52	Základní škola, Ostrava-poruba, K. Pokorného 1382, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
53	Základní škola, Ostrava_poruba, Komenského 668, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
54	Waldorfská základní škola a střední škola, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
55	Základní škola generála Zdeňka Škarvady, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
56	Základní škola, Ostrava-Poruba, Porubská 832, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
57	Základní škola, Ostrava_poruba, Ukrajinská 1533, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
58	Základní škola Ostrava-Petřkovice	Ostrava	ZŠ
59	Základní škola a mateřská škola Polanka nad Odrou, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
60	Základní škola a mateřská škola Polanka nad Odrou, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
61	Základní škola a Mateřská škola Ostrava-Proskovice, Staroveská 62, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
62	Základní škola a Mateřská škola Ostrava-Proskovice, Staroveská 62, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
63	Základní škola Ostrava-Radvanice, Vrchlického 5, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
64	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Svinov, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
65	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Svinov, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
66	Základní škola Ostrava-Stará Bělá	Ostrava	ZŠ
67	Základní škola Ostrava-Vítkovice, Šalounova 56, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
68	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hošťálkovice, Výhledy 210, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
69	Základní škola a mateřská škola Ostrava-Hošťálkovice, Výhledy 210, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
70	Základní škola, Ostrava-Hrabová, Paskovská 46, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
71	Základní škola Slezská Ostrava, Bohumínská 72, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
72	Základní škola Slezská Ostrava, Chrustova 24, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
73	Základní škola Slezská Ostrava, Škrobálkova 51, Příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
74	Základní škola Slezská Ostrava, Pěší 1, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
75	Mateřská škola Ostrava-Dubina, A. Gavlase 12A, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
76	Mateřská škola Ostrava-Hrabůvka, Adamusova 7, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
77	Mateřská škola Ostrava-Dubina, F. Formana 13, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
78	Mateřská škola Ostrava-Výškovice, Staňkova 33, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
79	Mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Volgogradská 4, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
80	Mateřská škola Ostrava-Zábřeh, Za školou 1, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
81	Mateřská škola Harmonie Ostrava-Hrabůvka, Zlepšovatelů 27, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
82	Mateřská škola Ostrava-Martinov, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
83	Mateřská škola Zelená 73/A, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
84	Mateřská škola Ostrava-Nová Bělá, Na Pláni 2, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
85	Mateřská škola Ostrava, Blahoslavova 6, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
86	Mateřská škola Ostrava, Dvořákova 4, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
87	Mateřská škola Ostrava, Hornická 43A, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
88	Mateřská škola Ostrava, Křížíkova 18, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
89	Mateřská škola Ostrava, Lechowiczova 8, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
90	Mateřská škola Ostrava, Na Jízdárně 19a, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
91	Mateřská škola Ostrava, Poděbradova 19, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
92	Mateřská škola Ostrava, Repinova 19, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
93	Mateřská škola Ostrava, Šafaříkova 9, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
94	Mateřská škola Ostrava, Špálova 32, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
95	Mateřská škola Ostrava, Varenská 2a, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
96	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Čs. Exilu 670, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
97	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Dětská 920, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
98	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Dvorní 763, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
99	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Jana Šoupala 1611, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
100	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Nezvalovo nám. 856, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
101	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Oty Synka 1834, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
102	Mateřská škola Čtyřlístek, Ostrava-Poruba, Skautská 1082, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
103	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Sokolovská 1168, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
104	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Ukrajinská 1530-1531, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
105	Mateřská škola, Ostrava-Poruba, V. Makovského 4429, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
106	Mateřská škola Ostrava-Petřkovice, U Kaple 670, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
107	Mateřská škola Ostrava-Plesná, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
108	Mateřská škola Ostrava-Radvanice, Těšínská 279, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
109	Mateřská škola Ostrava-Bartovice, Za Ještěrkou 8, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
110	Mateřská škola Ostrava-Vítkovice, Prokopa Velikého 37, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
111	Mateřská škola Slezská Ostrava, Bohumínská 68, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
112	Mateřská škola Slezská Ostrava, Komerční 22a, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
113	Mateřská škola Slezská Ostrava, Požární 8, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
114	Mateřská škola Slezská Ostrava, Záměstní 31, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
115	Mateřská škola Klubíčko, Ostrava - Hrabová, Bažanova 6, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
116	Firemní školka města Ostravy, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
117	Mateřská škola logopedická, Ostrava-Poruba, Na Robinsonce 1646, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
118	Mateřská škola logopedická, Ostrava-Poruba, U Školky 1621, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
119	Základní škola a Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Ukrajinská 19, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
120	Základní škola a Mateřská škola, Ostrava-Poruba, Ukrajinská 19, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
121	Základní škola pro sluchově postižené a Mateřská škola pro sluchově postižené, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
122	Základní škola pro sluchově postižené a Mateřská škola pro sluchově postižené, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
123	Základní škola speciální, Ostrava-Slezská Ostrava, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
124	Základní škola, Ostrava-Hrabůvka, U Haldy 66, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
125	Základní škola, Ostrava-Mariánské Hory, Karasova 6, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
126	Základní škola, Ostrava-Poruba, Čkalovova 942, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
127	Základní škola, Ostrava-Slezská Ostrava, Na Vizině 28, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ
128	Základní škola, Ostrava-Zábřeh, Kpt. Vajdy 1a, příspěvková organizace	Ostrava	ZŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
129	Základní umělecká škola Eduarda Marhuly, Ostrava-mariánské Hory, Hudební 6, příspěvková organizace	Ostrava	ZUŠ
130	Základní umělecká škola Leoše Janáčka, Ostrava-Vítkovice, příspěvková organizace	Ostrava	ZUŠ
131	Základní umělecká škola, Ostrava-Moravská Ostrava, Sokolská třída 15, příspěvková organizace	Ostrava	ZUŠ
132	Základní škola Dolní Lhota, příspěvková organizace	Dolní Lhota	ZŠ
133	Mateřská škola Dolní Lhota, příspěvková organizace	Dolní Lhota	MŠ
134	Základní škola Klimkovice, příspěvková organizace	Klimkovice	ZŠ
135	Mateřská škola Klimkovice, příspěvková organizace	Klimkovice	MŠ
136	Základní škola a mateřská škola Olbramice, příspěvková organizace	Olbramice	ZŠ
137	Základní škola a mateřská škola Olbramice, příspěvková organizace	Olbramice	MŠ
138	Základní škola a Mateřská škola Stará Ves nad Ondřejnicí, příspěvková organizace	Stará Ves nad Ondřejnicí	ZŠ
139	Základní škola a Mateřská škola Stará Ves nad Ondřejnicí, příspěvková organizace	Stará Ves nad Ondřejnicí	MŠ
140	Základní škola Šenov, Radniční náměstí 1040, příspěvková organizace	Šenov	ZŠ
141	Mateřská škola Šenov, příspěvková organizace	Šenov	MŠ



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
142	Základní škola a Mateřská škola Václavovice	Václavovice	ZŠ
143	Základní škola a Mateřská škola Václavovice	Václavovice	MŠ
144	Základní škola a Mateřská škola Vřesina, okres Ostrava-město, příspěvková organizace	Vřesina	ZŠ
145	Základní škola a Mateřská škola Vřesina, okres Ostrava-město, příspěvková organizace	Vřesina	MŠ
146	Základní škola Vratimov, Masarykovo náměstí 192	Vratimov	ZŠ
147	Základní škola Vratimov, Datyňská 690	Vratimov	ZŠ
148	Mateřská škola Vratimov, Na Vyhliídce 25	Vratimov	MŠ
149	Základní škola a Mateřská škola Velká Polom, příspěvková organizace	Velká Polom	ZŠ
150	Základní škola a Mateřská škola Velká Polom, příspěvková organizace	Velká Polom	MŠ
151	Základní škola a mateřská škola obce Zbyslavice, příspěvková organizace	Zbyslavice	ZŠ
152	Základní škola a mateřská škola obce Zbyslavice, příspěvková organizace	Zbyslavice	MŠ
153	Základní umělecká škola Viléma Wunsche, Záměcká 2	Šenov	ZUŠ
154	Základní umělecká škola Dobroslava Lidmily Ostrava-Svinov	Ostrava	ZUŠ
155	Církevní základní škola a mateřská škola Přemysla Pittra	Ostrava	ZŠ
156	Církevní základní škola a mateřská škola Přemysla Pittra	Ostrava	MŠ
157	Mateřská škola, základní škola speciální a praktická škola Diakonie ČCE Ostrava	Ostrava	ZŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
158	Mateřská škola, základní škola speciální a praktická škola Diakonie ČCE Ostrava	Ostrava	MŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
159	AVE ART Ostrava, vyšší odborná škola, střední umělecká škola a základní umělecká škola, s.r.o.	Ostrava	ZUŠ
160	EDUCATION INSTITUTE základní škola, mateřská škola s.r.o.	Ostrava	ZŠ
161	EDUCATION INSTITUTE základní škola, mateřská škola s.r.o.	Ostrava	MŠ
162	Gymnázium, základní škola a mateřská škola Hello s.r.o.	Ostrava	ZŠ
163	Gymnázium, základní škola a mateřská škola Hello s.r.o.	Ostrava	MŠ
164	Inškolka s.r.o.	Ostrava	MŠ
165	Lesní mateřská škola Mraveniště z.s.	Stará Ves nad Ondřejnicí	MŠ
166	Mateřská škola Paprsek s.r.o.	Ostrava	MŠ
167	Mateřská škola ZDRAVÍ s.r.o.	Ostrava	MŠ
168	MRŇOUSKOVA MATEŘSKÁ ŠKOLA	Ostrava	MŠ
169	Penguin's KINDERGARTEN - mateřská škola PRIGO, s.r.o.	Ostrava	MŠ
170	Soukromá základní škola speciální pro žáky s více vadami, Ostrava, s.r.o.	Ostrava	ZŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
171	Soukromá základní škola, spol. s r.o.	Ostrava	ZŠ
172	Střední škola, základní škola a mateřská škola Monty School	Ostrava	ZŠ
173	Střední škola, základní škola a mateřská škola Monty School	Ostrava	MŠ
174	Univerzitní mateřská škola VŠB-TUO	Ostrava	MŠ
175	Základní škola a mateřská škola Montessori Ostrava	Ostrava	ZŠ
176	Základní škola a mateřská škola Montessori Ostrava	Ostrava	MŠ
177	Základní škola logopedická s.r.o.	Ostrava	ZŠ (§16 odst. 9 ŠZ)



Č.	Název	Sídlo (obec)	druh / typ školy
178	Základní škola Mezi stromy s.r.o.	Ostrava	ZŠ
179	Základní škola PRIGO, s.r.o.	Ostrava	ZŠ
180	Základní škola Ostrava-Výškovice, s.r.o.	Ostrava	ZŠ (§16 odst. 9 ŠZ)
181	Mateřská škola U Dvoru, příspěvková organizace	Ostrava	MŠ
182	Základní umělecká škola, Klimkovic, Lidická 5, příspěvková organizace	Klimkovic	ZUŠ
183	Soukromá mateřská škola Sluníčko Ostrava Poruba	Ostrava	MŠ

Pozn. v době mezi podáním žádosti o podporu a vypracováním tohoto dokumentu došlo ke změně názvů nebo sloučení některých škol. Z toho důvodu tabulka obsahuje pouze 183 subjektů dle IZO a některé názvy škol neodpovídají názvům v době podání žádosti.

Spolupracující SVČ/DDM

Č.	Název	Sídlo (obec)	Druh
1	Středisko volného času Ostrava-Zábřeh, příspěvková organizace	Ostrava	SVČ
2	Středisko volného času Korunka, Ostrava-Mariánské Hory, příspěvková organizace	Ostrava	SVČ
3	Středisko volného času, Ostrava – Moravská Ostrava, příspěvková organizace	Ostrava	SVČ
4	Salesiánské středisko volného času Don Bosco	Ostrava	SVČ
5	Dům dětí a mládeže, Ostrava-Poruba, příspěvková organizace	Ostrava	DDM
6	Středisko volného času Vratimov, příspěvková organizace	Ostrava	SVČ

2.3 Členové pracovních skupin, řídicího výboru projektu

Dle metodiky pro tvorbu MAP jsou v rámci projektu zřízeny:

- Řídicí výbor MAP,
- pracovní skupina pro předškolní vzdělávání a péči
- pracovní skupina pro rozvoj čtenářské gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka,
- pracovní skupina pro rozvoj matematické gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka,
- pracovní skupina pro kariérové poradenství,
- pracovní skupina pro rovné příležitosti ve vzdělávání,
- pracovní skupina pro financování.

Tyto komunikační platformy jsou zapojeny do přípravy výstupů projektu, konzultačního procesu i schvalovacích procedur a jsou v nich zastoupeny všechny cílové skupiny (pedagogičtí, nepedagogičtí i vedoucí zaměstnanci škol/SVČ/DDM/organizací působících ve vzdělávání, partneři projektu, rodiče dětí/žáků, zřizovatelé aj.). Řídicí výbor je tvořen 28 členy, každá z pracovních skupin až 15 členy (s ohledem na proměnlivost členství v PS zde nejsou uvedeny přesné počty členů jednotlivých PS).

2.4 Rodiče, děti, žáci

Rodiče, děti a žáci jsou nejpočetnější cílovou skupinou. V ORP Ostrava se vzdělává v MŠ cca 10 tisíc dětí a v ZŠ cca 27 tisíc žáků. Střediska volného času/domy dětí a mládeže navštěvuje ročně (pravidelné zájmové vzdělávání) 4-5 tisíc účastníků (dětí, žáci, studenti, dospělí).



Informování rodičů je vhodné nejen pro projekt, jedná se o významnou skupinu osob, spolupráce rodičů a školy má významný vliv na vzdělávání dětí a žáků, cílem jsou kvalitně informovaní rodiče spolupracující se školou.

2.5 Partneri projektu

Na základě zkušeností z realizace projektu MAP ORP Ostrava II zamýšlíme pro realizaci projektu MAP ORP Ostrava III oslovit k uzavření memoranda o spolupráci např. tyto subjekty: Moravskoslezský pakt zaměstnanosti, z.s., TietoEVERY, Dolní oblast VÍTKOVICE, z.s., Knihovna města Ostravy, příspěvková organizace, Moravskoslezská vědecká knihovna v Ostravě, Ostravská univerzita, Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava.

2.6 široká (laická) veřejnost, odborná veřejnost, významní zaměstnavatelé, neziskové organizace

Do této cílové skupiny náleží všichni ostatní aktéři působící ve vzdělávání:

- pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb, v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže (Knihovna města Ostravy – 27 poboček, Moravskoslezská vědecká knihovna, Svět techniky v Dolní oblasti Vítkovice, Planetárium Ostrava, S.T.O.P. z.s., rodinná komunitní centra a další subjekty),
- široká veřejnost – jedná se o odbornou i laickou veřejnost, jedná se o osoby nebo skupiny osob, které nejsou uvedeny výše, např. zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působící ve vzdělávání.